IIpoBeps cBOM 3HAHUS 11O
TEME

«YpaBHEHUE COCTOSHUS
HUICaJIBLHOTO ra3a

TpEeHNPOBOYHbLIN TECT




1.Ha30B1 MakpOCKOIIMYECKHUE
[IapaMeETPHI:

Macca, nasneHue, obbem, Temnepartypa

nasneHuwe, obbem, Temnepartypa






2.13 ipeiJI0’KEHHBIX (hOpMYJII BBIOCpH
ypPaBHEHHUE COCTOSIHUS HACAILHOIO ra3a

P=1/3m_v,n P =2/3nE

PV = m/MRT PV = 3/2kT



HenpaBuiibHO!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




Moonerr!

[lepexogun K
cnegyloulemy
BOMpocCy




HenpaBuiibHO!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!







Moonerr!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy




3.Macca rasa paBHa:




Moonerr!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy




HenpaBuiibHO!

[ToBTOPU TEOPUIO!




(M),
pvM = mRT,




4. YHHUBEpCcanbHas ra30Basi IIOCTOSIHHASA
paBHA:

6,022 *10 2 monb™

8,31 x/ (Mmonb*K)

1,38 * 10 ~2°Ox/K



HenpaBuibHO!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




Moonerr!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy
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5.1Iponecc u3MEHEHUsT COCTOAHUSA TEPMOJIUHAMUAYECKOMN
CHCTEMbI MAKPOCKOITMYECKUX TEJ MPHU MOCTOSHHOMN

TEMIIEpaType Ha3bIBACTCH. . .

n300apHbIN

N30TepMUYECKUN

N30XOPHbIN



N30TEePMUYECKUMN.
T = const
3akoH bounnga-MapuotTta

>




Moonerr!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy




HenpaBuibHo!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




6.1'a30BBIM 3aKOH JIJIs1 ©300apHOTO
nporecca — 370. ..

PV = const

p/T = const

vIT = const



HenpaBujibHO!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




Moonerr!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy




vIT = const
3akoH lNen-Jlroccaka.

>




7.1'azoBb11 3aK0H Llap:s
YCTAHABIIMBAET 3aBUCUMOCTb MEXKIY:

[NaBneHnem wu
o0bLeMoMm

Ob6bLemom un
Temnepartypou

Mexay oaBneHnem u
Temnepartypowu



HenpaBuibHo!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




[1o3apaBiisto!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy

>




N30XOPHbIM.
Na3oBbIN 3aKkoH LWWapns.
V = const.




8.I'paprikoM M30TEPMHUYECKOTO IIpoIecca
B KoopauHarax PV sBisercs:




[1o3apaBiisto!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy

>




HenpaBuibHo!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




nsortepma — runepoona.




9.I'padrkoM n300apHOro Impoiecca B
KoopauHarax PV aBusercs:

A A




[1o3apaBiisto!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy

>




HenpaBuibHo!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




napannesribHas




10.I'padpmkoM M30XOPHOIO IMpoIecca B
KoopauHarax V1 aBisgercs:




[1o3apaBiisto!

[lepexoau K
cnepyrowlemy
BOMpocCy

>




HenpaBuibHo!

[ToBTOPU TEOpPMUIO!




napanneribHas




Pemu 3agauy:

Hangn paeneHue rasa byrtaHa (C,H;) B 6annoHe aons nopTaTMBHbIX
rasoBbIX NnNUT oovemom 0,5 n u maccom 250r
npu Temneparype 20 °C

21,7 MMMa 12klMNa



[1o3apaBiisto!

[lepexoau K
cregyroLlen
3agadve

>




HenpaBuibHo!

[TocmoTpu peLueHue




M=(4*12 + 1*8) * 103 = 56 1073
Kr/mMonb

p = mRT / VM, BbINOSHMU
BbIYUCIIEHUS.

>




Pemu 3a1auy:




[1o3apaBiisto!

[lepexoau K
KOHTPOMNbHOMY
TECTY

>



HenpaBuibHo!

[loBTOPU TEOPUIO




